2012.05.26(Sun)
B M1 BB




| mEAE

—EN
RT7I R
=AM aKit]
zhs A Cl b ain]
— ¥k
S
Efnf
Ho<of

—J
—_

JATILDHH
REDEE
IR

oh (M R R 7E 2

19

- BERE D
BB D



0 |

D HEED

FERFEREM p(x)
MELTHHLBHDHExTELHTHES

-fER S MES
e B F(x)

F(x) =J_ p(w)dw
MDY E(X]
[RERE] N
ElX] = zxip(xi)
=1
"FRDTELVX]
xDOT MR EIENT
e EhbENT

V(x) = Zocl

)Zp(xl)

EHDxUTDEZELHHESR.

R RN

FY,

it

&

f_ O:oxp (x)dx

(TR [E> TSN ETRT E
[EREE]

VIX] = f (= EIXD*pG)dx



—IENT
—TEDHERT2DODB/REZTNEFONSHILGHAIT(NILIX—A
AIT)ZRYIRTIZEZEZAD

RERp THINT BN R—ARITEEIT IR, KERHT
SHEHEZEB, ,(h&ERHBE

31 B
. g | ruoTe
B, ,(K)=,C, " (L~ p)"*
F1-, BES MBI 1
k o
F(k)=Y"B, (i) o
=0

- - ~ p=0E and M=00
- . = p=07 and N=20
- e W - p=05 and N=40

|
I~l
G
00 02 04 06 08 10
'

0 10 20 a0 40




2 | K7V nH

HARXRERTIFAICEIARBEHRDE#LGE, Via0AH S
BERECYUSIDBZRDERZRT ESIZIXRTY O MERANS

0.40

np->A1 n-o p->0 0.35] o A=l |
0.30} ® A=4
&@é@BEIZEFSL\’CIi n-:}.zs: o A=10

ik
Ci pk(l_ p)n_k — ° k'll

MEYILDERTY DN D)
SHOTCZIEMMZERLT,

/1k -2
Pr = Il
EZi’;J:
E[K]=2
TEL:

VIK] = A



Y K ERELi

HEIBRADE_DEENpTHAINILX—ARITEERD
ZDEE, kBEIBICHIO TANRIAIEERIL

Gy(k) = (1 —p)*p

COEIBHTELFATEES .
-, BRI jj_ \
F(k) :ZGp(i) s ] L
i=1 O“Oxgzg‘-‘@——g;—_g_ o
K 2 | To— = —g—g':%:g
- Z(l_ p)k_l p 2 4 Inzex 8 ;
i=1
EZi’;J : .
E[K] ==
p
4>
VIK] = L



BT 5

A, BOEoZANEDELDOHAHY, ADE#BIAMETHSET S.

COKEADOnEERY HUFFICAD B TH HHES

f(X) M xNMCnx
NCn

CORESTEBEASFENS
REE S} AR EA S
F(x) = Z f(x)

_ZM |NM n|

N n

|

714 -
E[X] = nM
N

EL:

Vix] = nM(N — M)(N —n)

N-1

0.4
0.6
0.4
0.2

N | /]

g

N

o 2 4 6 4 10 12 14

REEZRD

= P{x,20,60,200)
— [, 20,600,200
I L 20,60,200%



15| —H#5%

zkm: AT

REEL M [a, b] LIT—HISHEET BESEHT
ﬁEZf—u—lrx_Eﬂﬂ&
1
p(0) =15 _g (a<x<b) =
0 (x<ab<x)
HEE 5 FRE AL -
(0 (x <a) ¢ 3
Fx) = z:z (@ <x < b))
. 1 1
T b+a
E[X] = >
58
— )2 b
VIX) (b—a)



6l —#Ham

BRE £ D— Fﬁ:\
Bk EEAZ (1, 0, qb)%_‘ﬁb\t FFr =108 uBmELIZ—FIZH
MY 5RDEREERMpO,P)EEZS.

BRE LD H (L0, p)IZHITAH/EiEIE
dS = sinfdfdq¢

OELPITIIIEDT, :
p(60,9) = pe(B)py(d)
(f: pe(6)do = 1, fozn pp(P)dp =1) ................................. | f .......... H
COFEHTP(O, P)ERHBLE, s e B
p(0,¢) = p,(0) p, () A

=lsin6* 1 = 1 sin 6
2 2t 4r




7 s

TR EERAEN
_[2e™™ (x=0)
p(x)_{ 0  (x<0)
DB
1= (x=0)
Flx) { 0  (x<0)
;Zﬁ]: :
SEN:
1

BB EICRETIEZRDED/INGA—=NDRTI D
[CHRESHE, FOEROFEERMBIL/ NSA—DIEH S MIZHRES




SlESSH

HERZERBRHN

1o LA L T T L L L

1 _(x—m)? ool
e 202 '

e S
THEALNAOXIGAMELERDTME |
IR (H YR ELIEEN D) S s

8 - i A= e
ElX]=m SEHSImMm, EccdD B __,,;-:-a.w;,ﬁ;_/ ,«/
) =" /
ﬁj\ﬁ& : B IE*EN e & 0| / .
— 2 (m ’ ) ”-_ //.f
V[X] =0 ] &75\< uﬂ#ﬁ{/l IIIIIIIIIII

50, DEVLDERSFHANODZHFITIZLEER S HEFY,
W‘ﬁli BN tEHEEL, nﬁthT_tgd)ﬁﬂl%Tﬁ)é
C&h*-ﬁxﬂ’]l Mo TLVS




9 |HrwHTH
R

A a-1,—Ax
p(X) _ {@ (AX) 16 4 (X > O)
0 (x <0)

CCT, IN(a)FHTEHEFEEIN

['(a) = Jooe_xxa_1 dx (a>0)
0

'(a+ 1) = al(a) I (%) =\ x/f ///’
E[X] = 7 a: AR INTA—4 /
SE: 1 RENRTA—4 A/
VIXI = CteEns 1/ s

uuuuuuuuuuu

a, \DEZEZITES LMD HAEHSN
*

n 1 oo
a=1:>3E¥n%H a = A =§—>:]:E"!i&ﬁj\$ﬁ




Kl LA

Ao <EEEE
nzZEMTRIFEL=L. ..
DFY,

r'(n) =|[(n - 1)! Fx+1)=x[(x) T)=1

MEYILDEOGEIZZ ZNIL L

['(x) = fooe'xx‘“‘1 dx
EBITIX, BRERITKY
rx) =|-e 't} - [ (e (x -1yt

=0+ (x-1) j0°° (—e )" 2dt
=(x-DI'(x-1)




N0 74T L%

MERZERE:
ax% 1 _x®
p)={"71 ¢+ =0
0 (x <0)
=X
F(x)=1- e_tT
SZi’;]:
1 1
E[X] = AaT (1 +—)
a
S8

TATILDHAIEBROMGDFEGETRT DMELTRHLGNS
ey

A(t) =

p(t)  at*!
1-F(@lt) 2




ﬁﬁ’*&i"
_’\%‘ﬁ% T 32 R 3 1 RN
—87Mm | B, ,(K)=,Cp-p)"* |
R7Y Ake=2
/\ﬁ Py = :! A A
Dt | Gk =0 -p)p 1 q
p p*
%%ﬁfﬁj\ f (X) _ M Cx'N—M Cn—x ﬂ TLM(N - M)(N - TL)
WC. N N-—1




0 (x <a,b<x)

A Je™  (x = 0) L -
0 (x<0) A .
FH 1 Gem)? m >
e o
V2mo?
. AN A @ -
A=A W e (x=0) 7 A2
0 (x <0)
JAT IS % i 1 2
7] Aal"(1+a) /1% F(1+E>—{F(1+E)}]
a a

axa—l _ﬁ
7 e A (.X' > O)

(x<0)




A D% Bl
Fm, DB DR IR IR GFERELT B, x5, oo, Xy DD
5E9 5. _ODH#

x1+x2+"'+xn 0.7

Yn = n O:E -l .
B o4 ]@W ;
TREINDERE Ry, T, ¥ os
EEDe > 0IZHLT 0
lim P{|ly, —m|<e}=1 B
Nn—->00

MRLYILD. Chae KED55;EH|ELND.

DEY, v, N EHmIZHERINEKT S

|
BT LENENTE, BREDTYILEFREIEDLTLK




19

TR EX

FHERAMELSBMZZANGE, RSO, THZEHE

[TRDEZENTED LIS

B p () [ZHES HES

21K DS
$(t) = E[e'™] = j e p(x)dx <— p(x)DIT—)TEHELD

Z D,

K(t) =Ing¢

DX LTUME

TES

K'(t) =

¢'(t)
¢(1)

¢" ()P (t) — {p(1)}

K”(t) —

ER B DFERE R (OELUT DL

R D EF 1 LS MEREBETY,

BROEERNS T, SRERDHZEN

_K'(0)

(@(6)})?



ch B PR E 7

b4 R E T
HERIZZHMORIL D MEE o-HEELTHIZ DOV TE L LIELE(L
1158, BERZFEIERSHANODIZHKS
T ITHERRE B, Xg, o, X, DNEEIM, DD R TIZHDEE,
x; =x; —mERBT DE, x[FENENTI0, FEo*DH T
[Z1ES. DR,
_xptxy e+ g

Vn = o

LI AHERERy, Z2EETHE, FHEEBOMHEEIS

1¢2 1\)"
w0 ={1-75+0 ()

lim ¢, (6) = "7 < EEERS OB EEHLRALK

n—->0o




Chi’élﬁ@ﬁﬁ—?’ia&kﬁb\’cm")?&0’(%7‘*75{ INE(CITE
HA2FBDEERTZHETHABEREZFOELS
)97 R Bl S BRI RE, é?ﬂ%ODTZF&IHﬂO)TZF

NoDEFREEETHEHICRIESTEEAD

HH#EE’ "'4 xF'aElz:ﬂ
HATERLTEX, YIZDOULVTX =x, Y = xHDREIBFICRRYIIDFE
FE, p(x,y) EELLINEX Y D EIRERZERHEM S

p(x,) 2 0 f f p(x,y) = 1
AL ST

BEEBINTNDDMIEIUTDLIIZEDS. DR HEEB
3R \ﬁtu' A,

9(x) = f £ y)dy h(y) = j £, y)dx




HELTHX,YICOWTUTDEEZEZRD
Cov(X,Y) = E{(X — i) (Y — 1)}

COBZEX, YDHZREFY, TNETNOEHEELHLEH

LIELKEELERLTLS

"R, XEYDEFZRDESZRT HERBILUTDES
Cov(X,Y)

JVEOJV(Y)
2% = 1F 49
F1(0,0), DE(0Z, 02), DB, ZEDX, Y, DL TN

£ ) 1 1 <x12 2012%1 X N x%)}
X1, Xp) = expq — —
b 21T P1po/ 1 — p? 2(1 = p?) \o7 0102 03

TRINDHES, COTME2REERTMEND

Pxy =




S BT 5

LY (g, p2), BER(0f,05), T p D2EEERDTMIE

4|

N ((p1p2), (012: J22».012))
HBHUNE

2
N ((mm,{"l plj)

DESIZRTENTES e s

66666666

[a2]
epsilon3

ZREQCEHUUL)CLERAIERET, FHESHE, XOoE5R
DEETHRIFIER D MERTTES




B ElS
EaSE%

H «

SRS

AEAN

XAl
D =
HYlIZaEAFE#EED
y Q.
_¢&

P ClE L




